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GE Power

PraktikantIn GSCM-Quality
Jobnr. GE Power, Jenbach

Über uns

GE Power entwickelt eine Vielzahl innovativer, leistungsstarker Technologien rund um Windenergie, Gasturbinen, 
Gasmotoren und im Bereich Wärmerückgewinnung. Darüber hinaus ist GE Power Technologieführer bei der 
Wasserentsalzung, Wasseraufbereitung sowie Abwasserbehandlung.

GE stellt sich den wichtigsten globalen Herausforderungen. Dafür setzen wir auf eine Kultur aus Exzellenz, 
Innovation, Vielfalt und Zusammengehörigkeit. Wir beschäftigen weltweit die besten Köpfe mit dem Ziel, Ideen 
und Möglichkeiten mit unerschöpflichen Ressourcen anzugehen und umzusetzen. Wir legen bei der Auswahl 
unserer Mitarbeiter Wert auf Kompetenz und Vielfalt in Bezug auf Know-how, Erfahrungen und Fähigkeiten… 
Menschen wie Sie!

Ihre Aufgaben

• Projektmitarbeit - Thema Konservierung über die gesamte Wertschöpfungskette vom Rohmaterial bis zur 
lieferbereiten Anlage – beinhaltet sämtliche Elemente des Projektmanagementes von der Planung bis zur 
Ergebniskontrolle und Feedback-Einholung

• Fokus – gesamtes Jenbacher Produkt-Portfolio

• Bereichsübergreifende Zusammenarbeit mit Experten und Stakeholdern

Ihr Profil

• Studium oder Höhere technische Lehranstalt, Fachrichtung Maschinenbau oder Ähnliches

• Interesse für Verpackung & Konservierung, Projektmanagement

• EDV-Kenntnisse (Windows, Office Anwendungen) bzw. ERP-Kenntnisse wünschenswert

• Kreatives eigenverantwortliches Arbeiten, engagiert, verlässlich und verantwortungsbewusst

• Hohe Flexibilität und Belastbarkeit

• Kommunikationsstärke und Fähigkeit im Team zu arbeiten

• Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Für diese Position beträgt dies nach Kollektivvertrag Metall (KV-Gruppe C) mindestens EUR 1.974,70 pro Monat. 
Abhängig von Ihrer Qualifikation und Erfahrung sprechen wir gerne gemeinsam mit Ihnen über eine angemessene 
Überzahlung.

Bei weiteren Fragen kontaktieren Sie gerne Frau Romana Zimmermann, Recruiter, unter 
romana.zimmermann@ge.com.

Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung!
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